
   
 
 

QUIZ ECOTOUR D’EUROPE 
 
L’utilisation de la climatisation entraîne une augmentation en moyenne de la 
consommation de carburant de  
 
□ 7%  □ 10% □ 15% 
 
Si l’on adopte une conduite en mode ecodriving, la baisse de la consommation sur un 
court trajet se situe généralement autour de  
 
□ 15%  □ 20% □ 25% 
 
Il n’est pas nécessaire de couper son moteur en cas d’arrêt prolongé (stationnement, file 
d’attente…). 
 
□ Vrai □ Faux 
 
Lors d’une conduite dite « agressive », à combien se chiffre (en %) l’augmentation de la 
consommation de carburant ? 
 
□ 27% □ 30%  □ 40% 
 
 
Il est recommandé d’utiliser le frein moteur pour réduire l’usage des freins ? 
 
□ Vrai □ Faux 
 
Le G.P.L (gaz de pétrole liquéfié) est le carburant le moins cher du marché ? 
 
□ Vrai  □ Faux 
 
Le transport d’un chargement sur la galerie peut entraîner une augmentation de la 
consommation de carburant de 
 
□ 15% □ 20% □ 30% 
 
100 kg de chargement supplémentaire (sur un véhicule de catégorie moyenne) provoque 
une hausse de la consommation de  
 
□ 6% □ 15% □ 26% 
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En quelle année la Formule 1 se mettra elle aussi au vert en utilisant des moteurs 
écologiques ? 
 
□ 2009 □ 2010 □ 2012 
 
15/ Les voitures actuelles produisent moins de Nox et autres polluants que leurs 
consœurs des années 1970. Mais à combien cette baisse est-elle estimée ? 
 
□ 45 % □ 65 % □ 95% 
 
Quel est désormais l’objectif de l’UE en termes d’émissions de Co2 ? 
 
□ 95g par km □ 120g par km □ 145g par km 
 
 
Les candidats doivent être en possession d’un permis de conduire B valable.  
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Merci de renvoyer ce quiz soit par fax au 45 00 45 – 620 ou par E-mail à 
acl@acl.lu soit par courrier postal au 54, route de Longwy, L-8080 Bertrange 

soit de venir le déposer à l’Automobile Club du Luxembourg. 
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